

Multi Cleaner

KENT Multi Cleaner is a unique water based, cleaner that can be used on a wide variety of surfaces ranging from fabrics to plastic bumpers. It quickly penetrates and lifts away grime and dirt.



Features & Benefits

- Can be diluted with water for lightly soiled surfaces economical in use
- Caustic free will not damage painted surfaces
- Spray on wipe off or rinse with water easy to use, saves time and effort
- Can be used on a wide variety of surfaces versatile

P/N	Product	S/C	Packaging
80260	Multi Cleaner	KMC1	1 litre plastic bottle & sprayer 5 litre jerry can
80261	Multi Cleaner	KMC5	

Application

KENT Multi Cleaner is ideal for the reconditioning of fabrics, headlining, plastics, rubber mats and all hard surfaces. It removes brake dust from alloy wheels, nicotine from headlining, diesel spillage from concrete and helps with the removal of rubbing compounds and polish from textured plastic parts.

Instructions

- 1. Spray the surface to be cleaned and loosen ingrained dirt with a brush.
- 2. Rinse with water and dry with a clean cloth or allow to dry.
- 3. A dilution of 1 part Multi Cleaner to 4 parts water is recommended for fabrics and less heavily soiled surfaces.

NB: Do not use on leather, glass or hot surfaces. If Multi Cleaner is accidentally applied to glass, wash off immediately with water (If left to dry, Multi Cleaner will etch glass).



Technical Information

Base: Water based cleaner Appearance/colour: Clear colourless liquid

Odour: Slight glycol Specific gravity (25 °C): 1.03 g/l

Flash point: Not applicable

pH @ 25 °C: 13 - 14

Dilution ratio: 1 to 4 parts, depending on level of soiling

Solubility in water: Soluble Application temp: 10 to 35 °C

VOC: NIL

Shelf life: 36 months Custom tariff code: 3402 90 10



SDS available on www.kenteurope.com

Terms and Condition

No part of this publication may be reproduced, transmitted or stored, electronically, mechanically or photocopied without the prior permission of KENT (United Kingdom) Ltd.

This data sheet and its contents (the "Information") belong to KENT (United Kingdom) Ltd or are licensed to it. No license is granted for the use of it other than for information purposes in connection with the products to which it relates. No license of any intellectual property rights is granted.

The Information is subject to change without notice and replaces all data sheets previously supplied. The Information supplied is believed to be accurate but the Group assumes no responsibility for its accuracy or completeness, any error from or omission in it nor for any use made of it. Users of this data sheet should check for themselves the Information and the suitability of the products information included or omitted. Liability for loss or damage
Showground Road
resulting from any reliance on the Information or use of it (including
All rights reserved.

liability resulting from negligence or where the Group was aware of the possibility of such loss or damage arising) is excluded. This will not operate to limit or restrict the Group's liability for death or personal injury resulting from its negligence KENT is the trading name of KENT (United Kingdom) Ltd.

Registered Office: Amber House, Showground Road, Bridgewater, Somerset, United Kingdom TA6 6AJ

KENT (United Kingdom) Ltd, Forsyth House, Pitreavie Drive, Pitreavie Business Park, Dunfermline,

Fife KY11 8US Tel: 0800 136925 or 01383 723344 between 08:30-17:30 Monday-Thursday,

09:00-15:00 on Fridays'. For out of hours queries please Fax us on 01383 735829 or

Email: KENTsales.UK@kenteurope.com

REV: 27/10/2016